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Bài tập 1. Đồ thị nào trong các đồ thị sau là cây?

(a) (b)

(c) (d)

(e) (f)

Bài tập 2. Hãy trả lời các câu hỏi về cây có gốc được minh họa như hình vẽ dưới đây
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(a) Đỉnh nào đỉnh gốc?

(b) Các đỉnh nào là đỉnh trong?
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(c) Các đỉnh nào là đỉnh lá?

(d) Các đỉnh nào là đỉnh con của j?

(e) Đỉnh nào là đỉnh gốc của h?

(f) Các đỉnh nào là đỉnh anh em của o?

(g) Các đỉnh nào là đỉnh tổ tiên của m?

(h) Các đỉnh nào là đỉnh con cháu của b?

(i) Mức của mỗi đỉnh trong cây là bao nhiêu?

(j) Vẽ cây con gốc c và cây con gốc e.

Bài tập 3. Các đồ thị hai phần đầy đủ Km,n nào là cây, trong đó m,n là các số nguyên dương?

Bài tập 4. Một rừng bao gồm n đỉnh và t cây (mỗi cây là một thành phần liên thông của rừng) có bao
nhiêu cạnh?

Bài tập 5. Tìm một cây bao trùm của đồ thị sau bằng

(1) thuật toán tìm kiếm theo chiều sâu (DFS);

(2) thuật toán tìm kiếm theo chiều rộng (BFS);

bắt đầu từ đỉnh a.
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Bài tập 6. Giải thích cách sử dụng thuật toán tìm kiếm theo chiều sâu hoặc tìm kiếm theo chiều rộng
để xây dựng một dãy sắp thứ tự các đỉnh trong một đồ thị liên thông.

Bài tập 7. Hãy mô tả các cây xuất ra bởi thuật toán tìm kiếm theo chiều rộng và thuật toán tìm kiếm
theo chiều sâu khi chạy trên đồ thị đầy đủ Kn, với n là số nguyên dương nào đó.

Bài tập 8. Có những bài toán chỉ có thể giải được bằng cách tìm kiếm trên tập toàn bộ các lời giải.
Để tiến hành tìm kiếm lời giải một cách có hệ thống, một hướng tiếp cận là sử dụng cây quyết định với
mỗi đỉnh trong mô tả một quyết định và mỗi đỉnh lá ứng với một lời giải nào đó. Trong kỹ thuật quay
lui (backtracking), để tìm kiếm lời giải mong muốn, đầu tiên ta tiến hành một dãy các quyết định sao
cho ta có thể tìm đến các lời giải ở càng xa đỉnh gốc càng tốt. Một dãy các quyết định này tương ứng
với một đường đi trong cây quyết định từ gốc đến lá. Một khi ta biết rằng không thể tìm đến một lời
giải mới xa hơn thông qua dãy các quyết định, ta lui lại xét đỉnh cha của đỉnh đang xét hiện tại, và tiếp
tục tìm đến một lời giải khác dựa trên một dãy các quyết định mới nếu có thể. Quá trình này được lặp
lại cho đến khi tìm được lời giải mong muốn hoặc kết luận rằng không có lời giải nào như thế tồn tại.
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Hãy tô màu đồ thị trên bằng 3 màu đỏ (R), xanh lá cây (G), và xanh da trời (B) dựa trên kỹ thuật
quay lui đã mô tả. (Gợi ý: Xem Mục 11.4.4 trong sách của Rosen.)
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Bài tập 9. Đơn đồ thị vô hướng liên thông nào có chính xác một cây bao trùm?

Bài tập 10. Khi nào thì một cạnh của một đơn đồ thị vô hướng liên thông phải thuộc mọi cây bao
trùm của đồ thị đó?

Bài tập 11. Tìm một cây bao trùm nhỏ nhất của đồ thị sau bằng cách sử dụng
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(a) thuật toán Prim

(b) thuật toán Kruskal
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